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5ΗΜΕΡΗ  

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΚΕΡΚΥΡΑ  

ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΚΥΑΝΗ  ΑΚΤΗ  

ΝΙΚΑΙΑ–ΜΟΝΑΚΟ-ΜΟΝΤΕ 

ΚΑΡΛΟ–ΚΑΝΝΕΣ–ΜΑΣΣΑΛΙΑ– 
ΕΖ-ΣΑΝ ΠΟΛ ΝΤΕΒΑΝΣ- 

ΣΑΝ ΤΡΟΠΕ… 
 

3 - 7  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

 

Ένα 5ήμερο πλούσιο, μεγάλο πρόγραμμα στα κοσμικά γαλλικά παράλια της 
Μεσογείου ξεκινώντας από την περίφημη Κυανή Ακτή και τη γνωστή Γαλλική 
Ριβιέρα, όπου με βάση τις κοσμοπολίτικες Κάννες… επισκεπτόμαστε τις 
ωραιότερες περιοχές της Κυανής Ακτής, όπως το μικρό Πριγκιπάτο του 
Μονακό και το Μόντε Κάρλο, τις κοσμικές πόλεις Σεν Πολ ντε Βανς, Εζ, 
Αντίμπ, το διάσημο Σαν Τροπέ, το Πορτ Γκριμό κ.ά. Με ολοήμερη εκδρομή 
στην Εξ αν Προβάνς και τη Μασσαλία και εξορμήσεις στις αγορές της 
Νίκαιας και των Καννών. Φυσικά, διαμονή σε επιλεγμένο κεντρικό 
ξενοδοχείο στις Κάννες για εύκολες μετακινήσεις και νυχτερινές 
περιπλανήσεις. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1η μέρα : ΚΕΡΚΥΡΑ – ΜΑΣΣΑΛΙΑ – ΚΑΝΝΕΣ 
 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ιωάννης Καποδίστριας της Κέρκυρας ώρα 16:20 τακτοποίηση 
αποσκευών και απευθείας πτήση για Μασσαλία. Άφιξη ,επιβίβαση στο λεωφορείο μας  και 
μεταφορά στις Κάννες στο  ξενοδοχείο μας .Τακτοποίηση στα δωμάτια, και ελεύθερος χρόνος . 
Για τους πιο τολμηρούς  προτείνουμε μια βόλτα στην κεντρική πλατεία , η οποία θα αποτελέσει 
την καλύτερη εισαγωγή για όσα θα δούμε στην αυριανή μας ξενάγηση.. Διανυκτέρευση 1η Κάννες 
 

2η μέρα ΚΑΝΝΕΣ- ΝΙΚΑΙΑ – ΑΝΤΙΜΠ - ΣΑΝ ΠΟΛ ΝΤΕΒΑΝΣ – ΚΑΝΝΕΣ 
 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα επισκεφτούμε  στην Αντίμπ (αρχαία Αντίπολη) και θα 
την εξερευνήσουμε περπατώντας στα γραφικά σοκάκια της. Θα περάσουμε από το παζάρι, από 
το μουσείο του Πικάσο (εξωτερικά), το σπίτι του Νίκου Καζαντζάκη (εξωτερικά), τις συντεχνίες 
των βαφέων, ραπτών και βυρσοδεψείων, το αρχαιολογικό μουσείο (εξωτερικά) με τις Ελληνο-
ρωμαϊκές αρχαιότητες κλπ. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στο Σαιν Πωλ ντε Βανς και θα 
βγάλουμε φωτογραφίες από τα τείχη του κάστρου με θέα στον Κόλπο των Αγγέλων. 
Ακολουθεί σύντομη πανοραμική ξενάγηση γνωριμίας με την όμορφη πόλη της Νίκαιας, το 
«Παρίσι της Μεσογείου» και χρόνος ελεύθερος για μια βόλτα στην ειδυλλιακή περιοχή, κατά 
μήκος της περίφημης Promenade des Anglais. Η Νίκαια, ως πρωτεύουσα της Κυανής Ακτής, 
κρύβει πολλές ομορφιές. Είναι κομψή και δημοφιλής πόλη, ζωντανή και χαρούμενη, υπερήφανη 
για το παρελθόν και το παρόν της.  Έχει πολλά μνημεία, εκκλησίες, μουσεία πάρκα και κήπους και 
μονοπάτια που από το ιστορικό της κέντρο κανείς μπορεί να βρεθεί στους γύρω λόφους για να 
θαυμάσει τη θέα της πόλης και της Κορνίς από τα ψηλά. Και φυσικά, η Νίκαια φημίζεται επίσης 
για την γαστρονομία της και τα exclusive εστιατόριά της. Στη συνέχεια επιστροφή στις Κάννες και 
χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση . 
 
3η μέρα : ΚΑΝΝΕΣ – ΜΟΝΑΚΟ - ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ – ΕΖ – ΚΑΝΝΕΣ 
 

Πρωινή αναχώρηση για να γνωρίσουμε την ανατολική περιοχή της Κυανής Ακτής. Πρώτος 
σταθμός μας το μικρό Πριγκιπάτο του Μονακό και το Μόντε Κάρλο. Άφιξη και ξενάγηση 
γνωριμίας με το Μόντε Κάρλο. Θα ανεβούμε με ανελκυστήρες στην κορυφή του λόφου, δίπλα 
στο Ωκεανογραφικό Μουσείο Ζακ Υβ Κουστώ (είσοδος προαιρετική, λόγω του μεγάλου χρόνου 
που απαιτείται για την επίσκεψη) και τους εξωτικούς κήπους. Εξωτερική επίσκεψη του παλατιού 
των Γκριμάλντι, όπου πιθανόν να δούμε και την αλλαγή φρουράς. Είσοδος στον καθεδρικό ναό, 
στον οποίο βρίσκεται η τελευταία κατοικία της Γκρέυς Κέλλυ και στη συνέχεια θα 
απαθανατίσουμε τη δύση του ήλιου με τη φαντασμαγορική θέα της μαρίνας με τις πολυτελείς 
θαλαμηγούς της. Η διαδρομή μας θα καταλήξει στο Εζ, ένα χωριό-μεσαιωνικό στολίδι, αλώβητο 
από τον χρόνο, που βρίσκεται σε ένα απόκρημνο τοπίο. Ακολουθεί επίσκεψη σε αρωματοποιείο 
στη Φραγκουάρ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στις Κάννες, ξεκούραση και χρόνος ελεύθερος. 
 
4η μέρα : ΚΑΝΝΕΣ - ΣΑΝ ΤΡΟΠΕ - ΠΟΡΤ ΓΚΡΙΜΩ - ΚΑΝΝΕΣ 

Πρωινή αναχώρηση για μια ολοήμερη εκδρομή στην πόλη των αστέρων του σινεμά, τις Κάννες. 
Βλέπουμε το γνωστό κτίριο του Φεστιβάλ Κινηματογράφου, την παραλιακή Κρουαζέτ με τους 
φοίνικες, τη Rue St. Antoine και τα πολυτελή ξενοδοχεία. Όσοι το επιθυμούν μπορούν να 
διασχίσουν με τραινάκι το Ιστορικό Κέντρο και να αναρριχηθούν ως την κορυφή του λόφου 
Suquet για να απολαύσουμε και να απαθανατίσουμε την όμορφη θέα σε μια πανοραμική 
φωτογραφία. Επόμενος σταθμός το Σαιν Τροπέ (Saint Tropez). Ένας θρύλος λέει ότι το όνομά του 
προέκυψε από ένα χριστιανό μάρτυρα, τον Άγιο Τροπέ, που στους διωγμούς του Νέρωνος 
αρνούμενος να απαρνηθεί την πίστη του αποκεφαλίστηκε και πέταξαν το πτώμα του σε μια 
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βάρκα. Η βάρκα αυτή παρασύρθηκε από τα ρεύματα και προσάραξε στο σημείο που είναι 
σήμερα ο κόλπος και η πόλη. Τη δεκαετία του '50 η Μπριζίτ Μπαρντώ χάρισε στην πόλη τη 
διεθνή της ακτινοβολία, ενώ η σειρά ταινιών του Λουί ντε Φινές «Ο Χωροφύλακας του Σαιν 
Τροπέ», θα την κάνει γνωστή στα πέρατα του κόσμου. Ξεκινάμε τη βόλτα μας με τα πόδια για να 
δούμε και να γνωρίσουμε όσο το δυνατόν καλύτερα την πόλη, που είναι χτισμένη πάνω στα 
καταγάλανα νερά του κόλπου. Ακολουθεί το Πορτ Γκριμώ, ένα μικρό ψαροχώρι. Στην κορυφή του 
λόφου μπορεί κανείς να δει το παλιό φρούριο της περιοχής,  σκαρφαλωμένο στους βράχους με 
θέα τον κόλπο του Σαιν Τροπέ. Επιστροφή στη Νίκαια από τον αυτοκινητόδρομο. Διανυκτέρευση 
στη Νίκαια. 
 
5η μέρα  : ΕΞ ΑΝ ΠΡΟΒΑΝΣ – ΜΑΣΣΑΛΙΑ - Πτήση επιστροφής  - Κέρκυρα      

Πρωινή αναχώρηση για τη λουτρόπολη Αιξ αν Προβάνς (Aix-en-Provence), που βρίσκεται στην 
καρδιά της Προβηγκίας. Εκεί, οι Ρωμαίοι ανακάλυψαν θερμά λουτρά που τόσο τους είχαν 
αδυναμία και τους έδωσαν το όνομα Aquae Sextiae (Νερά του Σέξτιου) προς τιμήν του στρατηγού 
Titus Sextius. Έτσι, το πρώτο συνθετικό του ονόματος της πόλης Aix en Provence προήλθε κατά 
παραφθορά από το Aquae Sextiae (Aix).Άφιξη και περιήγηση στην πόλη με την ένδοξη ιστορία. 
Ολόκληρο το ιστορικό της κέντρο καθηλώνει τον επισκέπτη. Τα δαιδαλώδη πλακόστρωτα 
δρομάκια της είναι γεμάτα καφέ, εστιατόρια, μαγαζιά και μπουτίκ μερικών από τους 
ακριβότερους οίκους μόδας. Τα κτίριά της είναι επιβλητικά, αρχιτεκτονικά ομοιόμορφα και 
φροντισμένα. Οι μεγάλες πλατείες της σφύζουν από ζωή. Σήμα κατατεθέν της πόλης είναι το 
κεντρικό σιντριβάνι της Ροτόντας με τα τρία αγάλματα που συμβολίζουν τη Δικαιοσύνη, τη 
Γεωργία και τις Καλές τέχνες. Από το σημείο αυτό ξεκινά ένας από τους ωραιότερους ίσως 
δρόμους ευρωπαϊκής πόλης, η οδός Μιραμπό, στην οποία θα περπατήσουμε. Είναι ένας 
πεζόδρομος με δύο σειρές πανύψηλα πλατάνια να διατρέχουν τις άκρες του, διακοσμημένος με 
σιντριβάνια και περίτεχνα κτίρια, που ακολουθεί τη γραμμή που χάρασσαν τα παλαιά τείχη της 
πόλης και τη χωρίζει στη Νέα και την Παλαιά Πόλη. Στη Μιραμπό υπάρχει η μπιραρία (brasserie) 
Deux Garcons, που χτίστηκε το 1792 και είναι διάσημη για τους εξέχοντες πελάτες της, όπως ο 
διάσημος ζωγράφος Πωλ Σεζάν, ο Εμίλ Ζολά και ο Έρνεστ Χέμινγουεϊ. Ο Σεζάν πέρασε εδώ το 
μεγαλύτερο μέρος της ζωής του, μαγεμένος από τις μικρές και μεγάλες ομορφιές της πόλης. 
Ακόμα και σήμερα μπορείτε να περιπλανηθείτε σ’ αυτές ακολουθώντας τα βήματά του: είναι 
αποτυπωμένα στα χρυσά πλακάκια που φέρουν το όνομά του, διασκορπισμένα ανάμεσα στις 
πλάκες των δρόμων.  
Θα δούμε επίσης το Δημαρχείο του 17ου αιώνα και τον πύργο-ρολόι, που κατασκευάστηκε το 
1510. Συνεχίσουμε για άλλα περίπου 30 χιλιόμετρα και φθάνουμε στη Μασσαλία (Marseille), τη 
δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Γαλλίας μετά το Παρίσι και το τρίτο σημαντικότερο λιμάνι της 
Ευρώπης. Η πόλη ιδρύθηκε από Έλληνες Φωκαείς περί το 600 π.Χ. και ήταν η πρώτη πόλη-κράτος 
της αρχαίας Ελλάδας στο σημερινό Γαλλικό έδαφος. Είναι γενέτειρα του Έλληνα γεωγράφου και 
εξερευνητή Πυθέα (4ος αι. π.Χ.) και του χορογράφου Μορίς Μπεζάρ (1927-2007). Φθάνοντας, θα 
ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε τα 
σημαντικότερα αξιοθέατά της, όπως τη βασιλική Νοτρ Νταμ ντε λα Γκαρντ (Notre-Dame de la 
Garde), που είναι για τη Μασσαλία ότι περίπου η Sacré-Coeur της Μονμάρτρης για το Παρίσι. 
Από το ύψωμα του ομώνυμου λόφου θα απολαύσουμε την πανοραμική θέα στη μεσογειακή 
μεγαλούπολη. 
Στη συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο, όπου θα επιβιβαστούμε στην πτήση μας .Μετά τις 
διαδικασίες τακτοποίησης εισιτηρίων, αναχώρηση για Κέρκυρα. Άφιξη στο νησί μας με τις πιο 
όμορφες αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας….   

ΤΕΛΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ  
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Σημείωση: 
Το πρόγραμμα  μπορεί να αλλάξει ή να διαφοροποιηθεί χρονικά, σύμφωνα με τις ανάγκες του 

γκρουπ και αναλόγως με τις καιρικές συνθήκες, ΧΩΡΙΣ ΒΕΒΑΙΑ ΝΑ ΠΑΡΑΛΗΦΘΕΙ ΤΙΠΟΤΑ. 

Highlights 

 Απολαύστε τη θέα του Μόντε Κάρλο από την κορυφή του λόφου του πριγκιπάτου. 
 Περπατήστε στα γραφικά σοκάκια της Αντίμπ. 
 Θυμηθείτε παλιές ταινίες της Μπριζίτ Μπαρντώ και του Λουί ντε Φινές στο Σαιν Τροπέ. 
 Απολαύστε την περιήγηση στην Αιξ-αν-Προβάνς, στην καρδιά της Προβηγκίας. 
 Αναζητήστε το μεσαιωνικό χωριό Εζ, ένα στολίδι άγριας γοητείας αλώβητο από τον χρόνο. 
 Γνωρίστε το γραφικό χωριό Σαιν Πωλ ντε Βανς. 
 Γνωρίστε τη Μασσαλία, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Γαλλίας και αρχαία ελληνική αποικία 

 

 
 

ΩΡΕΣ  ΠΤΗΣΕΩΝ 

03.11.2024 RYAINAIR ΚΕΡΚΥΡΑ-ΜΑΣΣΑΛΙΑ 17.40-19.00 

07.11.2024 RYAINAIR ΜΑΣΣΑΛΙΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ 21.00-00.10 

 
Σημείωση : Για οποιαδήποτε καθυστέρηση ή αλλαγή της αεροπορικής εταιρείας, το 

γραφείο μας δε φέρει καμιά ευθύνη. 
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ΤΕΛΙΚΗ  ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  1.250€ 

ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ  ΜΕ  ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΦΟΡΟΥΣ   !!! 
 

Διαφορά μονόκλινου δωματίου 300 €, επιπλέον. 
Παιδική τιμή κατόπιν συνεννόησης με το γραφείο. 

 

 Λόγω περιορισμένου αριθμού αεροπορικών θέσεων, συνιστάται η ΕΓΚΑΙΡΗ 
δήλωση συμμετοχής ΑΥΣΤΗΡΑ ΜΕΧΡΙ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ,  ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ 
ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΘΕΣΕΙΣ  με προκαταβολή 500€, ανά συμμετοχή και προσκόμιση 
αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου. 

 

 Η ανωτέρω προκαταβολή αφορά κυρίως το αεροπορικό εισιτήριο και σε 
περίπτωση ακύρωσης ΔΕΝ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΤΑΙ !!! 

 

 Η ανωτέρω τιμή πακέτου είναι υπολογισμένη, σύμφωνα με την τρέχουσα τιμή 
του αεροπορικού εισιτηρίου και ισχύει για group 30 ατόμων. 

 

 Για δηλώσεις συμμετοχής πέραν των 30 ατόμων, η τιμή πακέτου θα 
αναπροσαρμοστεί, βάσει της τρέχουσας τιμής του αεροπορικού εισιτηρίου. 

 

Περιλαμβάνονται:  
 Αεροπορικά εισιτήρια με την Ryanair, με μια μικρή χειραποσκευή διαστάσεων (40x20x25 να 

χωράει κάτω από το κάθισμα) και μια βαλίτσα καμπίνας έως 10 κιλά.  
 Διαμονή στις Κάννες σε εξαιρετικό κεντρικό  ξενοδοχείο 4* για χαλαρές βόλτες και καθημερινές 

εξορμήσεις στις γειτονικές πόλεις και στα αξιοθέατα.  
 Πρωινό  καθημερινά στο ξενοδοχείο. 
 Επίσκεψη στην Αντίμπ, όπου μεταξύ άλλων θα δούμε και το σπίτι όπου έζησε και δημιούργησε 

ο Νίκος Καζαντζάκης (εξωτερικά). 
 Εκδρομή στην Αιξ αν Προβάνς, μια πόλη με ένδοξη ιστορία, που το ιστορικό της κέντρο με τα 

δαιδαλώδη πλακόστρωτα δρομάκια καθηλώνει τον επισκέπτη, και στη Μασσαλία, που είναι 
συνήθως προαιρετικές, με μεγάλο επιπλέον κόστος. 

 Επίσκεψη στα γραφικά μεσαιωνικά χωριά Εζ και Σεν Πολ ντε Βανς. 
 Επίσκεψη στο πριγκιπάτο του Μονακό, τον αγαπημένο προορισμό του διεθνούς τζετ-σετ. 
 Επίσκεψη στο θρυλικό Σεν Τροπέ, αγαπημένο ήδη από τη δεκαετία του ‘50 
 Επίσκεψη στις Κάννες, την πόλη των αστέρων του σινεμά. 
 Έμπειρος αρχηγός-συνοδός σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού σας. 
 Ξεναγήσεις και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα, 
 Σύγχρονο τουριστικό λεωφορείο με κλιματισμό. 
 Αρχηγός – Συνοδός του Γραφείου μας. 
 Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης. 
 ΦΠΑ και φόροι.  
 Φόροι αεροδρομίων  

 

Δεν περιλαμβάνονται : 

 Είσοδοι μουσείων και αρχαιολογικών χώρων. 

 Ο,τι δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 Φόρος διανυκτέρευσης 
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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 
 

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες 
στη εκδρομή. 

 

Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους 
αρχηγούς-συντονιστές  που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και 
έχουν δικαίωμα  οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι 
αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλυτέρευση της εκδρομής. 
Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. 
Όποιος απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως επιβαρύνεται με 
δικά του έξοδα για τη σύνδεση του με το group. 
Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν 
είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος. 
Επίσης, σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, 
καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις 
οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε 
δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των 
εκδρομέων.. 
Η εξόφληση του ταξιδιού: 
Η επιβεβαίωση της κράτησης γίνεται με καταβολή της προκαταβολής και παραλαβής των 
νόμιμων παραστατικών. 
Η εξόφληση γίνεται το ΑΡΓΟΤΕΡΟ  15  μέρες πριν την αναχώρηση. 
Ακυρώσεις/ακυρωτικά: 
Σε περίπτωση ακύρωσης, η ανωτέρω προκαταβολή, που αφορά κυρίως το αεροπορικό 
εισιτήριο ΔΕΝ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΤΑΙ !!! 
Έως 10 μέρες πριν την αναχώρηση, ο εκδρομέας επιβαρύνεται με ακυρωτικά 40%, επί του 
υπολοίπου ποσού, αφαιρούμενης της προκαταβολής. 
Από 9 μέρες έως την αναχώρηση, καθώς και σε περίπτωση μη εμφάνισης (non-show) 
παρακρατείται το 100% της συνολικής αξίας της εκδρομής. 
Διαβατήρια, ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην 
ευθύνη του κάθε εκδρομέα, καθώς και η ευθύνη των τοπικών συνοριακών διαδικασιών. 
Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 10 κιλά το 
ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη μεγάλης αξίας, καθώς και 
προσωπικά αντικείμενα, φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων. 
Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι, για λόγους που κατά 
την κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίηση του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις 
του γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει. 
Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίηση για να ισχύει, πρέπει να 
γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και πριν την αναχώρηση της εκδρομής. 
 

 *Σημείωση : Για οποιαδήποτε καθυστέρηση ή αλλαγή της αεροπορικής εταιρείας, το 
γραφείο μας δε φέρει καμιά ευθύνη !  

 


